1'BO

Automatisk lifttromle - 4,30m

Automatic roller mounted - 4,30m
Automatique porte - 4,30m

Automatik Walze dreipunktanbau - 4,30m

Brugsanvisning:
Direction for use:
Mode d'emploi:
Gebrauchsanweisung:
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DAL-BO Aut tisk lifttroml

Anvendelse:

Samling:

T _.sbling:

Betjening:

Fer og efter shning for at senderdele knolde, trykke sten ned og
fremwe kapillarvirkningen, der trzkker fugt op til udszden.

TIL. TROKLIRG PiA NEGET L@S JORD SKAL TROKLEN VARE KOFTERET KED 50
ELLER 55 CH RIFGE.

Se fig. 1-3. Husk at smerenipler skal vende fremad. Sidesekticnerne
skal monteres med tryklejerne mod tromlens midte.

54 spart tromlen loftes SKAL SIKKERHEDSBOLTER monteres for at
tromlen ikke ved et uheld hegtes af ophenget.

De to hydraulikslanger tilsluttes et dobbeltvirkende udtag pA trak-
toren. Begge slaﬁger er monteret med 1/2" hanstik. Hvis Deres
traktor ikke er forberedt for dette, kan Deres forhandler hjelpe.
Der kraves et maximalt pumpetryk p& 160 bar.

Efter at tromlen er leftet fri af jorden, skubbes de to statteben
s langt op som de sorte plader tillader. B
RE! DE SORTE PLADER KA IEKE FLYTTES.

Omstilling for transport til arbejdsstilling:

1. Sznk tromlen til den er ca. 10 cm over jorden.

2. Trmk cylinderen helt sammen ved at aktivere trakiorens fjern—
cylinderudtag.

3. Loft sikringspalen ved al trekke i snoren.

4. Senk sideflejene — husk at cylinderen skal belt ud i yderstil-—
ling.

5. Fjern sikkerhedsbolten.

6. Smnk tromlen helt, TRAKTORERS LIFTHAXDTAG SEAL VARE HELT I BUHD
ag der skal det blive under tromlingen,

7. Kor roligt fremad, Kar trekstangen er trukket helt frem, vil
tromlen avutomatisk folge med.

P4 nogle traktorer er mansvreventilem ikke helt tmtsluttende. Det
er da nedvendigt at aktivere den phgeldende ventil med mellemrum
for at holde cylinderen i yderstilling. Ellers vil stettebenene
simbe pb jorden.

Omstilling til transportstilling:

1. P& vandret flade ¥eres traktoren roligt baglmns, samtidig med
at liften hmves langsomt, indtil krogen pA trekket fanger op-—
standeren p4 tromlens hovedramme. .

2. Left tromien ca. 10 cm

3. FKonter sikkerhedsnaglen.

4. Loft sideflojene ved hjelp af fjernsylinderen og pAse, at sik-
kerhedspalen laser.

S. Left tromlen helt.




Vedligeholdelse:

For iromlen parkeres, trmkkes stettebenene et hul udad.

Glildelejerne - 6 stk — smeres hver 4, arbejdstime med fedt indtil

gammel fedt kommer frem.
Efter forste smwson vil overfladen af ringene vere slidt glatte,

hvorved de fylder mindre. Det opstaede spillerum justeres ned til
max. 10 mm ved at flytte stopringene — se fig.3. Husk at spende
stopringsskruerne godt fast. Det anbefales at losne og spende skru-
erne et par gange, for at disse bedre festner sig i akslen.

SAMTLIGE MOTRIKKER efterspazndes efter feorste dags tromiing.




Fig. 1
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For 50 og 55 cm ringe
For 50 and 55 cm rings
Pour anneaux 50 et 55 cm
Fur 50 und 55 em Ringe
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For 38 og 45 om ringe
For 38 and 45 cm rings
Pour anneaux 38 et 45 cm
Fur 38 und 45 cm Ringe
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Les lifttap
Ringsplit
Skive

Trek
Motrik
Blandhztte
Lynkobling
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260/21

. (6-2)

. {6-8,32)
GUI30G
Hox30

20w
2500mm

25x50
225
o5x50
840

KEobberckive

Slange, lang
Slange, lang
cpl.
Slange, kort
cpl.
Slangeholder

Skrue
Hovedramme
FNagle
Flagsnor
Spendeplade
Split

- Hagel

Split
Nagle

- Hajre vinge

3/8"x3/8"RG

22/17

H22x3/8"

e27 /o622

Cylinder cpl.
Stempel-
stangseje
Brystnippel

Kobberskive

Drovel kontra—
ventil]

Brystnippel
Kobberskive

FPin

Split pin
¥asher

Draw

Fut

Cover

il connec—
tion male
Cobberwasher

Tube, long
Tube, long
cpl.
Tube,
cpl.
Tube fastner

short

Screw
Eain frams
Pin

Line
Flate
Split pin
Pin

Split pim
Pin

FRight wing

Cyl .i nder cpl.

Piston pin
head
Adapter

Cobberwasher
Resfri ctor
valve

Adapter

Cobberwasher

Axe d'attelage
Goupille beta

Rondelle
Attelage
FKerou
Couvercle
Valve male
push pull
Rondelle en
cuvire
Tuyau long
Tuyau long
cpl.

Tuyau court
cpl.
Support de
tuyau

Vis

Chassis

Axe

Cordon
Flaque
Gaupille
Axe
Gaupille
Axe

Bati lateral
droit

Verin cpl.

Tete pour tige

de piston
Kaccord hyd.
droit
FRaccord en
cuivre
Restricteur
de debit
Raccord bhydr.
droit
Raccord en
cuivre

Einsteckbolzen
Sickerung
Scheibe {
Dreipunkttur.
Nutter
Staubkappe
(lanschluss
Kale
Kupferscheibe

Schlauch, lang
Schlauch, lang
cpl.
Schlauch, kurz
cpl.
Schilavchhalter

Schraube
Havuptrahmer
Fagel

Schnur

Platte
Sicherung 4:,
Fagel

Sicherung

Fagel

Rechter Flugel

Zylinder cpl.
Kolbenstange—
kapf

Yerschraubung

kapf erscheibe
Drossel-Rick-
schlagsventil
Yerschraubung

Kopferscheibe
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42

43
44

45

12273

12267

12275
12263

12266
12200
12258

90710
20008

90660
90011

10068
10113
10168
11019
10069
10119
10169
90023
90012

12262
12261
20021
92031

92316
90009
€

‘92321
12514

12268

49725

J8cn
45cm
50cm
55cm
38cm
45cm
50cm
50

250
X16
Ni6x40

N16x90

Pakningssat
cpl.
Las

Slange, kort
Yenstre vinge

Trezkstang
Trﬂrl eje cpl.
Tryklejehus

Smorenippel
Bosning

Skive
Stopring

Glat riag
Glat ring
Glat ring
Knastring
Takket ring
Takket ring
Takket ring
Aksel
Stopring cpl.

Hojre
sideramme .
Venstre .
siderapme
Aksel
Motrik

" Skrue
- Specialleje

cpl.
Skrue
Liseplade

Stotteben

Sot of
sealings cpl.
Lack

Tube, short
Left wing

Drawbar
Axle bearing

cpl.
Housing for.

axial bearisng

KNippel
Bushing

VYasher
Stop bushing

Seoolh ring
Smooth ring
Smooth ring
Cam ring
Jagged ring
Jagged ring
Jagged ring
Axle

Stop bushing
cpl.

Right
sideframe
Lefi
sideframe
Axle

Rut

Screw

Radial bearing

cpl.
Screw
Lock plate

Suppori

Jeu de joints
verin cpl.
Yerrou de
repliage
Tuyau court
Rati lateral
gauche

Barre de
traction
Paller de
poussee cpl.

Dichtungssatz
fur Zylioder c; .
Riegel

Rurzer Schlauck
Linker Flugel

Zugstange

.Axiallager cpl.

Boite pour pa- Gehause fur
lier de poussee Axiallager

Graisseur
Douille de
palier
Rondelle
Anneau
dtarret
Aapeau lisse
Anneau lisse
Anneau lisse
Anpeau a came
Anneau dente
Anneau dente
Anneau dente

"Arbre cen tral
Apneau d'arret

cpl.

3 Cadre lateral
droit

Cadre lateral
gauche
Arbre lateral
Bcrou

Vis

Palier
standard cpl.
Vis
Plaque de.
securlte
Bequille

Fettnippel

"Buchkse

Scheibe
Stellring -

Glatter Ring
Glatter King
Glatter Ring
Rockenring
Gezackter Ring
Gezackter Ring
Gacackter Ring
Achse -
Stellring cpl.

Rechter
Seitenrahmaen
Linker
Seitenrahmen
Achse

Nutter
Schraube
Radiallager
cpl.
Schraube
Platte

Stutze













